
Некролог

Коллектив следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю выражает глубокие и искренние соболезнования по поводу безвременной кончины Кубарева Николая Николаевича — директора Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Красноярский юридический техникум.

От нас ушел человек, жизненный путь которого был ярким примером служения Отечеству. Как юрист Николай Николаевич начинал свою трудовую деятельность на Красноярской земле следователем районной прокуратуры, где и раскрылся его профессиональный талант, который был востребован государством. Благодаря своим высоким деловым и профессиональным качествам, энергичности Николай Николаевич внес существенный вклад в развитие среднего профессионального юридического образования в регионе и в России.

Убеждения, активная жизненная позиция определили его место и роль на страже правопорядка, законности и справедливости. Николай Николаевич был замечательным человеком, заслужившим искреннее уважение всех, кто его знал.

Разделяем горечь утраты, постигшей его коллег, родных и близких. Светлая память о Николае Николаевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

11 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622222>